
ESTRUCTURA : GRUPO PEDALIN ACOMPAÑANTE	
 

GRUPO PEDALIN ACOMPAÑANTE 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

Ref. Título Código

1 CONJUNTO PEDALIN IZQUIERDO 70-31165

2 CONJUNTO PEDALIN DERECHO 70-31166

3 CONJUNTO PEDALíN TRASERO DER.ACOMPAñANTE 70-31216

4 CONJUNTO PEDALíN TRASERO IZQ.ACOMPAñANTE 70-31215

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo pedalin acompanante6.png


ESTRUCTURA : GRUPO PEDALIN ACOMPAÑANTE	
 

Ref. Título Código

5 SOSTEN LATERAL 70-31188

6 PEDALíN IZQUIERDO 70-31174

7 RESORTE 70-38114-1

8 CHAVETA 1.0X20 70-38059-4

9 ARANDELA PLANA 8 70-38045-15

10 SOPORTE, PEDALíN IZQUIERDO 70-31167

11 PERNO EJE DEL PEDALIN 8X40 70-38061-2

12 PEDAL, PEDALíN DERECHO 70-31177

13 SOPORTE, PEDALíN PRINCIPAL DERECHO 70-31168

14 RESORTE 70-38116

15 BUJE 70-38082-10

16 PEDALíN TRASERO DERECHO (ACOMPAñANTE) 70-31224

17 SOPORTE PEDALíN DERECHO TRASERO (ACOMP.) 70-31218

18 TORNILLO M8X25 70-38019-5

19 CHAVETA 0.8X14 70-38059-2

21 RESORTE 70-38115

22 ARANDELA, PEDALIN DERECHO TRASERO 70-31228

23 BOLILLA DE ACERO 70-38064

24 PERNO EJE 6X37 70-38061-3

24 ARANDELA PLANA 70-38045-16

25 PEDALíN TRASERO IZQUIERDO ACOMPAñANTE 70-31223

26 SOPORTE, PEDALíN TRASERO IZQUIERDO 70-31217

27 RESORTE 70-38114-2

28 TORNILLO M10X30 70-38002-1

29 TUERCA M10 70-38034-4

30 TORNILLO M10X25 70-38019-6

31 ARANDELA PEDALíN TRSAERO IZQUIERDO ACOMP 70-31227

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        2 / 3



ESTRUCTURA : GRUPO PEDALIN ACOMPAÑANTE	
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

